

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden vasárnap és vasárnap. — Hétoldalas. — Egy hónapra 1800 korona. — Dnyes szám ára 500 korona. Telefonszám 16.

Alföldi Ellenzék
A szociáldemokráciát és a munkásokat szolgáló
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Béla utca 16
Magánhirdetéseket drágább szerinti. — Helyi hírek
közvetlen és bírói ítéletek soronként 10 korona

Régi nótát

fujnak ismét a nemzetgyűlésen. Újból csak a személyes sérelmek, torzalkodások jutnak érvényre. Röpöknek a közbeszólások ide-oda már több mint négy esztendeje a nemzetgyűlésen, melynek ugyanaz a nótája, ugyanaz a szövege: vörös terror, fehér terror, hol oktrobristának, kommunistának, hol orgoványi hősöknek tisztelik egymást a képviselők, aszerint hogy ki milyen pártállást foglal el a nemzetgyűlésen, ki melyik oldalán. Jól vagy balról ül az ülésteremben. Közbeszólások, beszédek hangzanak el a Házban, melyek semmi esetre sem alkalmasak arra, hogy a békét és megteremtést hirdessék. Nincs ez jól így, minden elfogulatlan szemlélet megállapíthatja. Nincs jól így, de mégis érthető. Amde nem tudjuk megérteni azt a különös dolgot, hogy nemcsak a különböző pártállású képviselők között nincs meg az összhang, de nincs meg magában a kormányban vagy kormánypártjában sem. Az egyik fajvédő képviselő például a napokban azt az illelenséget követte el, hogy privát beszélgetés vitt a Ház elé. A beszélgetést egy vasúti kocsiában folytatta a fajvédő képviselő társával, a kisgazdapárti oszlopos tagjával Csontos Imrével, aki az egész uton egyebet sem tett, mint szidta a kormányt. Mi is egyetértünk az egységespárti képviselőkkel abban, hogy magánbeszélgetés nem való a Ház elé. Ha azonban már a Ház elé hozták, mint érdekes momentumot szegez- zük le, hogy a többségi párt nincs megelégedve a kormányának a politikájával. Még érdekesebb azonban az a ellentét, mely egy-és ugyanazon kérdésben megnyilvánult a kormány két tagja között.

Március 15-ikén a szociáldemokratapárti gyűlést tartott Petőfi szobrá előtt. Amikor elvonult a tömeg, felkiáltások hangzottak fel a tömegből, melyek Károlyi Mihályt

és Kun Bélát éltették. A szociáldemokrata párt sietett nyilatkozni és tiltakozni az ellen, hogy ezt a tüntetést, ezeket az éljenzéseket az ő rovására írják. Bethlen miniszterelnök készségesen állapította meg a nemzetgyűlésen, hogy a szociáldemokraták távolállanak ettől a tüntetéstől és csak a tömegbe vegyültek csöcselék éljenzte Károlyit és Kun Bélát. Egyben megállapította azt is a miniszterelnök, hogy a rendőrség teljesen korrektül járt el. Mi történik azonban másnap, midőn nincs a miniszterelnök a házból? Feláll ugyanazon kormánynak egy másik tagja, Rakovszky belügyminiszter és egy interpellációra adott válaszában elítéli a szociálisták megatartását, melyet a miniszterelnök teljesen korrektnek tartott, elítéli a rendőrség megatartását, melyet a miniszterelnök helyesnek ítéli és kijelentésbe helyezi, hogy vizsgálatot indít a rendőrség ellen. Hol van tehát itt az egység melyet címében hirdet a többségi párt, hol itt az egység melynek egy kormány kebelében kellene hogy legyen?

Magyarország pénzügyi konszolidációjának előestéjén vagyunk. Minden lépés megtörtént a kormány részéről ahhoz, hogy a külföldi kölcsön megszavaztassék. Ettől a külföldi segítségtől várjuk gazdasági helyzetünk javulását. A beérjeztendő javaslat sürgős és ezért a kormány azt kívánja, hogy a javaslat sürgősen megszavaztassék. Az ellenzék, különösen a szociáldemokraták részéről hajlandók arra az áldozatra, hogy megadják a kormánynak a módot arra az áldozatra, hogy megadják a kormánynak a módot arra, hogy a kölcsön sürgősen megvalósuljon és az egyetlen kikötés csak az, hogy négy évvel a forradalmak és tíz évvel a háború után ismét lépjen életbe legalább az a jogrend, közszabadság, a munkások szervezkedési szabadsága, amely már 1914-ben Tisza István uralma alatt meg volt. Ezt a kívánságot azonban nem

akarják teljesíteni az ellenzéknek. Vajon hát mit akarnak? Vajon nem volt még elég a rendkívüli intézkedésekből, a rendszertel való kormányzásból, az egymás meg nem értésből, a folytonos személykedésből? Vajon elegendőnek tartják azt, ha újból kísérleteznek a gazdasági helyzet pénzügyi részének rendezésével, anélkül, hogy megteremtenék a gazdasági munka egyedül biztos alapját, a társadalmi és politikai békét a gyűlölet és bosszúállás kikapcsolását a magyar politikai és társadalmi életből?

A világaritás.

A beteg magyar körgazdaság orvosai, a népssövetség Budapesti tanácskozó kiküldöttei is a gyógyítás legfőbb eszközét a korona értékének állandósítását mondják.

A nemzetgyűlésen, ahol most a gazdaság szanálási javaslatait tárgyalják, nagy értékes és érdekes kijelentések hangzanak el. A szociálisták felpanaszolják az általános drágaságot, amelynek ellenében azonban a munkás, úgy a szellemi mint a testi munkás jövedelme a megélhetési lehetőségen mélyen alul marad.

Most a nemzetgyűlésen igazán a nyomor veszekszik. A nyomor, amely mindannyiunkat folytat. Ma a nyomor kaján ujjai leginkább a szellemi és testi munkát folytatja. De ne feledjük el, hogy a gazdasági válságon nem segítünk, úgy ez a nyomor, mely a gazdasági élet minden termelő osztályát fenyegeti, a többi termelőosztály létezését is megátalítja tönkretesz. Az egész gazdasági élet egy test, amelynek bármely részét emésztli a sorvadás, az egész test sorvadozása és végelpusztulása kíséri.

A szocialista képviselők az alacsony munkabérekkel szemben felpanaszolják a megélhetési drágaságot és így a buza drágaságát is. A kormányt támogató jobboldal annak ellenében azt hangoztatja,

Heremagot, bodorkát, mindenféle gabonaneműt és magvakat legmagasabb áron vesz:

Szántó Andor

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal ucca 20. sz.
Telefonszám: 63.

Csöves tengeri, árpa, zab napi áron minden mennyiségben kapható.

I-ső rendű egészséges morzsolt tengeri kapható a Zsoldos Részvénytársaságnál.

Telefon: 75.

Telefon: 75

hogy a 325 ezer koronás buza még jóval a világparitás alatt marad. Mind a két oldalnak igaza van. Ugy a buza, mint a munkás bére jóval, de az utóbbi még fokozottabb mértékben a világparitás alatt marad.

A mindkét oldalról elhangzott panaszon, a korona értékének állandósítása valóban segítke. De ezzel gazdasági életünk válságán, az általános nagy nyomoron még segítve nem lesz.

A korona értékének állandósítására valóban mulhatatlanul szükségünk van. De akik csak ettől várják a gazdasági élet teljes gyógyulását, azok nagyon csalódnak. A gyógyulási folyamatnak nagy segítői lesznek, ha állandó érték-mérőnk lesz, ha minden árnak egyformán így a munkának is ára a békebeli viszonylatnak megfelelően egyenlőztetik. De a gyógyulás csak akkor lesz igazán teljes, ha minden termelési ágban fokozottabb tevékenység lesz, ha mennél több termelődik, ha mennél több érték állítatik elő. Nem csak az kell, hogy az a munkás, aki dolgozik az olyan munkabért kapjon, amelyből megélhet, hanem az is elengedhetetlen szükség, hogy mindenki aki csak dolgozni akar és tud, munkához jutthasson és dolgozni akarjon.

Minoenben a világparitás felé haladjunk: ez a gazdasági újraéledésünk útja.

Közgyűlés előtt.

A város képviselőtestülete hétfőn délelőtti rendes közgyűlését tartja. Mint az utóbbi időkben a városi közgyűléseken már megszoktuk, ezúttal is két nyugdíjazás iránti kérelem szerepel, de szerepel azonkívül egy másik (nyugdíjazással kapcsolatosan a helyettesítés kérdése a megüresedő állásokra nézve. Ezek a nyugdíjaztatási kérelmek nem feltűnőek, sőt természetesek, ha azt tudjuk, hogy már a háberu óta 10 év tejjik el a nyáron, de még ennél is hosszabb idő óta nem volt képviselőtestületi választás és nem volt tisztújítás. Tíz esztendő óta nem volt semmiféle olyan mozzanat, mely a tisztikar felújítására vezetett volna ellenben az idő halad, az emberek belefáradnak, megrokkannak a munkába még akkor is, ha nincs városi választás és nincs tisztújítás.

Icsstova másfél évtizede lesz annak, hogy nem volt Szentesen

városi tisztújítás és a megüresedett állásokat helyettesítés útján töltik be s alig akad olyan állás, melyet erre az állásra megválasztott tisztviselő töltene be. Elképzelhető, milyen hátránnyal jár az a közügyekre, ha minden pillanatban más és más tisztviselő kerül vezető állásba aki az ügymenetet sem ismeri úgy, mint egy állandó tisztviselő, de nincs meg a munkakedve sem egy bizonytalan állásban, nincs meg a felelősség érzete sem. Azt hisszük, hogy a városi képviselőtestület nem végezne hiábavaló munkát, ha közvetlenül s ha ez nem lehet, úgy közvetett uton kérelmezné a belügyi kormányzattól azt, hogy ha szükséges, akkor a városi törvény letárgyalása és a nemzetgyűléssel való megszavaztatása, ha ez nem megy olyan könnyen, úgy a városi tisztújítások elrendelése által oldják meg ezt a nehéz helyzetet, mely a helyettes tisztviselőkkel való adminisztrációból a városi közönségre háramlik. A városi közgyűlésnek egyébként nincs semmi olyan pontja, ami nagyobb érdeklődést lenne hivatva kiváltani.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése

Budapest, március 19

Budapest. az Országos Kossuth párt, melynek Rupert Rezső nemzetgyűlési képviselő az elnöke, egyesült az országos függetlenségi és 48-as párttal, melynek tudvalevőleg Batthányi Tivadar gróf az elnöke és vezetője. Az egyesülés gondolata már régen felfedődött, mert hiszen a két párt egyformán Kossuth Lajos tanítása alapján áll és annak elveit igyekeznek megvalósítani. Az egyesülést kimondó gyűlésen Rupert Rezső Batthányi Tivadar, P. Abrahám Dezső és Buza Barua szólaltak fel.

Róma. A római Messagero című lapban londoni híradás alapján megjelent közlemény szerint a Franciaországban nyugtandó amerikai, Morgan bankár vezetése alatt dolgozó bankcsoport kölcsöne csak azon feltétel mellett adatik meg, ha a ruhrvidékről a franciák kivonulnak és a német jóvátételre vonatkozólag az amerikai szakértők véleményét elfogadják.

Belgrád. A Magyarországgal

kötendő egyezmények anyagának előkészítésével megbízott külügyminiszteriumi bizottság befejezte munkásságát Magyarországgal a tárgyalásokat még március hónapban meg akarják kezdeni.

Róma. Nagy szenzációt keltett a világsejtőben a Berliner Tagblatt azon híre, mely egy titkos francia és cseh szerződésről szól s aminek ele nemcsak a volt központi hatalmak, de Csehország mostani szövetségeseinek egy része ellen irányul. Ennek a szerződésnek a híret megcáfolják most a prágai hivatalos kormánykörök és azt állítják hogy az egész nem más mint hamisítvány, melynek közlése Franciaország kompromittálására irányul.

Takarék-korona 118

Terménytőzade.

Buza 330.000 K. Arpa 270 — 275.000 K. Zab 265.000 K. Tengeri 280 — 285.000 korona budapesti paritásban.

NAPIHIREK

— Nagy Ferenc meghalt. A szentesi régi kereskedő világ utolsó oszlopa dőlt ki Nagy Ferenc nyugalomba vonult kereskedő személyében, aki pártirachai életkeri, 87 évet élt és csütörtökön délelőtti nagyobb szenvedés nélkül hirtelen elhunyt. Nagy Ferenc típusa volt a régi világ szolid kereskedőinek, akik az üzlet megajlásakor megszerzett vevőkörüket egy egész életben keresztül megőrizték. A saját szorgalma után jutott vagyonához és erkölcsi életének tisztasága jutatta a legnagyobb földi vagyonhoz: a közmegebecsüléshez. Takarékpénztári igazgató, városi és vármegyei képviselő volt, szóval minden megszerzett, ami külsőleg egy kis városban a tekintélyt és kiválóságot jellemzi. De ennél sokkal nagyobb megítéltsége a sors által az elhunyt agastyánnak, az hogy a családjából került ki a mai Szentez társadalmának leg több előkelősége és vezetője. Fia, Nagy Sándor alispánja a vármegyének. Leányai közül az egyik Mátéfy Ferenec dr. ny. polgármester neje, a másik a nagytekintélyű Zsoldos család családije. Szép kert és minden boldogságot elér Nagy Ferenc amit az isten csak kivételes kegyelmében szokott osztogatni. Temetése szombaton délután ment végbe a város egész társadalmának részvéte mellett.

— Izraelita kulturdélután. Vasárnap délután 5 órai kezdettel a zsidóiskolában kulturdélután tartatik, az idén az utolsó melyre az érdeklődők ezuton hivatnak meg.

087
071

— Aki a kórháztól lopott. A rendőrség László Jánosnál egy más újból kifolyólag nyomozott, a nyomozást teljesítő detektívek meglátták nála két d.b. lepedőt és két drb. pokrócot, melyek gyanusak voltak a detektívek előtt. Mosszabb vallatás után László beismerie, hogy azokat a vármegyei kórháztól, hol mint ápoló volt alkalmazva vitte el még három ével ezelőtt.

— Találtatott egy arany karkötő: igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

— A Tudományos Mozgósízházban ma háromnegyed 5 háromnegyed 7 és háromnegyed 9 órakor műsoron lesz Theodora Bizáncz császárnője, a legkisebb szikszabb olasz filmprodukció, nyolc fejezetben, főszereplő Rita Jolivet olasz ország legünnepeltebb filmtragikája. Budapestén két hélig három premir színház játszotta. Uránta, Royalapolló és Corso mozi, mérsékeltlen felemelt helyárak.

— Nagy tűz a karcagi határban Karcagról jelentik: Az őrsi pusztán nagy tűz pusztított. Több tanya és istálló lett a lángok martaléka. Egyik istállóban nagy számú birka volt, amelyek mind egy szálig elpusztultak. A kár több mint 650 millió korona.

— Amerikai magyarok hagyatékaik Amerikában a háború alatt és után számos olyan magyar ember halálát, akik után igen jelentékeny hagyatékok maradtak hozzátartozóik javára. Legközelebb amerikai bizottság érkezik Budapestre, hogy a jogosultaknak az örökséget, illetve egyéb járandóságukat kifizesse. Több esetben azonban a magyar hatóságoknak nem sikerült megállapítani a magyarországi jogosultak címét és így azok amerikai járandóságai közül kifizetéséről való értesítést nem kaphattak. Akiknek tehát Amerikából örökségl. hagyatéki, vagy balesetből folyó követeléseik vannak és erről hatósági értesítést még nem kaptak, saját érdekükben jelenkezzenek a Külföldi Magyarok Szövetségére (Budapest, IX. Lónyay utca 17. sz. alatti) irodájában d. e. 9—11 óra között, ahová igazoló okmányait is vigyék el magukkal.

— Agyenszanta az apját. Nyíregyházáról jelentik: Borzalmas kegyetlenséggel végrehejtott apagyilkosság történt Vasvárd községben. Krizsán illés hetveneszedes gazdát 18 éves György nevű fia testvéreivel és anyjával egyetérve, diaz nevelőkéssel megölte. Az apagyilkosságot Albetz István szentannai kórhosvó fedezte fel, aki mint halottkém vizsgálta meg a halottat. Miután a megmerevedett hulla lát a család nem akarta levétközletni, az orvos maga vágta le róla a ruhát. Ekkor észrevette hogy a hasán szúrás van, amelyet azután vészronnyal betömtek, gondosan. A megindított nyomozás megállapította, hogy Krizsán illés már hosszabb idő óta rossz viszonyban áll feleségével és gyermekeivel, akik ehatározták, hogy az öreget elteszik láb alól. Mikor elvégezték borzalmas tettüket, a sebet betömtek és jajeszékelve futottak ki az utcára, hogy az öreg meghalt. A csendőrség a család tagjait letartóztatta.

— A téli időjárás kedvező volt a vetésekre. A földművelésügyi miniszter a napokban adta ki ezévi első vetéskijelentését, amely szerint az őszi vetések áttelelése ezidőszerini még meg nem állapítható, mert azok az egész országban a tél legnagyobb részében hó alatt voltak és ma is az alatt állanak, mivel a vetések mindentől elég vastag hóréteg borítottak, a fagy nem okozhatott kárt a vetésekben. A tél első tavaszi munkákat az állandó fagyok miatt még sehol sem kezdhetők meg.

Eladó

jutányos áron nyírfaseprűnek való anyag. tősökboronák, egyéb gazdasági szerszámok továbbá egy jókarban lévő pedálos cím balom. Értekezni lehet Weselényi utca 57 szám alatt.

Eladó

a Jókai utca 126 szám alatti ház, amely különösen gazdálkodónak alkalmas. Értekezni lehet a helyszínen vagy Dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában. Kiss Bálint utca 10 szám alatt.

1585—1924. szám.

Hirdetmény.

A városi tanács fenti számú határozata folytán a bökényi csárda, a hozzáterelő tanyatelek és szántóföld, valamint a bökényi komp f. évi március hó 27-én délelőtti 9 órakor a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban megtartandó nyilvános szóbeli árverésen 1924. április hó 30-ától 1923. szeptember hó 29. napjáig terjedő hat és fél egymásután következő évre a legelőbbit ígérőnek bérbe illelőleg haszonbérbe adatik.

Az árverési feltételek előzetesen a gazdasági tanácsnoki hivatalban a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Szentes 1924. március hó 12.
Dr. Négyesi Imre
polgármester

1575—1924. szám.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy Szentes város területén f. évi március hó 31-én pótmérvizsgálat fog tartatni. A vizsgálat a mázsához előtti téren délelőtti 10 órakor veszi kezdetét.

Felhívom mindazon megantulajdonosokat, akik ménjeiket az 1923. év folyamán köztenyésztésre használni szándékoznak, és azokat engedélyezés végett ezideig még be nem mutatták, hogy azokat a fenti kiűzött időre elővezetni el nem mulasszák. Megjegyzem hogy a vizsgálat méntulajdonosok költségére fog megtartatni.

Szentes 1924. március hó 17. én.
Dr. Négyesi Imre
polgármester.

Gazdaszónynak

ajánkozik fiatal, a háztartásban járlas asszony. Megkereséseket Rákóczy utca 102. sz. a. kérek.

Nagyothallók

Új életet jelent a Deutsche Akustic Gels. hallókészüléke Egyedül kapható

Dr. Kovács S.

Budapest VII. Erzsébet körút 40—42. I. 4. Vidékieknek díjtalanul felvilágosítás.

Utálatos piszkos kezek

ne fogdossák össze az UHU pótkávégyárban készült három csillagos UHU cikóriakávé, mert ott a kiwaggonirozástól a doboz töltéséig mindent ragyogó tiszta gépek végeznek. Oly módénül berendezett pótkávégyár, mint az UHU kávégyár nincs egész Európában.

Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István
Tápszerművek R.-T.

Szentes r. t. város ad hivatalától.
620—a. ú. 1924. szám.

Hirdetmény

A belső kölcsonelölég előleg befizetése tárgyában.

A városi adóhivatal közhirre teszi, hogy az állami kölcsönelölég fizetési meghagyások a szegedi pénzügyigazgatóságtól megérkeztek és a kézbesítésük folyamatban van. A kölcsönelölég összege az 1923. évre kivett jövedelemadó négyezer és a vagyonadó hatszoros összegében van megállapítva.

Az állami kölcsönelölég a fizetés meghagyásban is feltüntetett három részletben, vagyis:

30 százalékból 1924. évi március 10. ig
35 százalékból 1924. évi március 31. ig
35 százalékból 1924. április 30. ig
fizetendő, e határidő lejáratát után teljesített befizetéseknel már a késedelem minden megkezdett hónapjára 10 százalékos pótkifizetendő.

Az állami kölcsönelölég fizethető: készpénzben postatakarék befizetési lap után bármely postahivatalnál. E célból minden fizetési meghagyáshoz 3—3 drb. postatakarékpénztári csekklap van mellékelve, amelyek gondosan megőrzendők, illetve kitöltendők az esedékes részletek a fentebb felsorolt időpontig feltöltésére.

Készpénz befizetést sem a városi adóhivatal, sem a m. kir. állampénztár el nem fogadhat, tehát a csekklapok felhasználásával a postahivatalnál fizetendő be az előleg. Az esetleg elküldött befizetési lapok a városi adóhivatalban az illetékes kerületi adóhivatalnál pótolhatók darabonként 100 korona ártéértés mellett.

Az állami kölcsön előleg fizethető még a m. kir. állampénztárnál nosztrifikálással megjelöléssel előtöltött háborús és háború előtti magyar államadósági címletekkel. A bankjegy felülbélyegzés alkalmával kiállított szürke, fehér piros s csakis eredeti Pénztári Elismervényekkel.

Tekintve, hogy a kölcsönelölég a takarékkoronában állapították meg, ennél fogva az adózó is takarékkoronában tartozik a készpénzzel való fizetéseket teljesíteni. Az átmenet megkönnyítése céljából azonban az 1924. március 1. zigi papirkoronában teljesített befizetéseket ugyanakkora takarékkorona összeggel kell elszámolni, mint amekkora összeg papirkoronában befizelt. Saját érdeke tehát minden adózónak, hogy kölcsönelölégét f. évi március 10. ig a postatakarékba befizesse.

Szentes 1924. évi március hó 1. én.
Városi adóhivatal.

Egy ügyes, kellőleg iskolázott fiú

tanulónak

lapunk nyomdájában fizetéssel azonnal felvétetik.

Szappan

főző ajánkozik. Megbízható ügyes munkás. Cim Földvári N. Mihályné: Zrínyi utca 32. szám.

Hirdessen e lapban.

Milyen legyen a jó cikória kávé?

1. Finoman őrölt, hogy a főzésnél a meleg víz minél jobban feloldhassa a szemecskéiben lévő izotíti és feloldhassa a tápanyagokat.
2. Sötét csokoládé barna, mert csak így adhat szép színt a kávénak.
3. Kellemes és természetes illatu.
4. Kiadós, vagyis minél kevesebbet kelljen belőle felhasználni.

Figyelje meg, hogy ilyen-e az UHU kávé?

A mi büszkeségünk nem az öregségünk

A mi büszkeségünk az, hogy bár UHU kávégyárunk egyetlen léglája, egyetlen csavara sincs több pár évesnél, mégis, vagy éppen ezért, csodás szerkezeti új gépeinkkel a legjobban pörkölt és legjobban őrölt pótkávét gyártjuk egész Európában. Tegye egy kísérletet a három csillagos UHU cikória pótkávéval.

Köbányai Rolgári Serfőző és Szent István
Tápszerművek. R.-T.

Bélaði és Kardos

gabonakereskedők bevásárlási irodája újévtől
Közve Kisplacet, Ugrai-ház.

Zsoltos Tanintőzet

a legjobban készít elő
magánvizsgákra.

Összefoglaló
tankönyv

a középiskola négy első
osztályának tananyaga
2 kötetben megrendelhető

Budapest, VII. Dohányútcá 84.

Vasbutort, rézbutort,
csodénygybetélet, gyermekek
csill gyári áron szállít

Mein Gyula és Társa
vasbutortgyára
Budapest, VII., Dob-ucca 58.

Egyedűl Budapesten
nagyraheccsült hölgyeim és uraim
Csak az udvarban

az első maradekvásárban
VI. Király ucca 32. alatt kapható
600 darab pamutvászonmaradék méter
je K. 12. 000,
1500 darab varrott pamutvászonlepedő darab
ja K. 48. 100,
Csodaszőp 120 cm. széles nő kelmék K. 26. 100
Göttek férfiöltönyzövetek, 140 cm.
széles, méterje K. 78. 100
U. M. remekszőp kosztüm és valourkalmak, asztal-
ok, kanapéok, határok, schiffonok, tőrökösök,
bőrörsz ágyn. kékfeszék, szalmazsák és használt
székék minden elfogadható áron.

STELLA süšpor

vanília cukor
pudding por
sárgy

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

LESSIVÉ-PHOENIX mosópor vasár-
képviselés. 1317

A legjobb kaskóték, sérv-
köték „Therapia“ Budapest, I. V.
Nagymező-ucca 14. kaphatók. Pros-
pektus ingyenes.

„Alföldi Újság“ könyvnyomda, Szentes, 1924

Gyümölcsfát

Magastörzses rózsát
Bokorrózsát
Diszfát
Diszcserjét
Szőlővesszőt
Akác-csemelét
Gleditschia-csemelét stb.
bármily nagy mennyiségben szállít

Ungváry József

1000 holdasfaiskoléja
CZEGLÉD

Részletes nagy árjegyzéket ingyen küld.

Menyasszonyok

paplant Szalay, a paplant-
rálynál most is olcsón vásárolhatnak
csak Budapest, Kertész ucca 85.
Szállít az ország minden részébe.

ABADIE

valódi francia szivarke-papir

Herepolyva

láng és szálas — díszmó-
tetelésre és marhák eteté-
sére kiválóan alkalmas —
kisebb nagyobb mennyiség-
ben kapható Kiss Bálint
ucca 10 szám alatt az
emeleten.

CREPE SATIN
CREPE CHARMEUSE
CREPE DECHINE
CREPE GEORGETTE

BROKATOK

Estélyi és bált ruhákra
legszebb színben
legolcsóbban

SEFKOVITS MOR

selyemáruházában/Tel. 159—14

IV. Hajó-ucca

12—14. Belváros

Vidékre mintát küldök. Utánvé-
teles rendeléseknél előleg kül-
dendő. 45.

Egy ügyes lány

lapunk nyomdájában jöfftetéssel
felvéletlik.

087
071